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Woningbedrijf Velsen is de grootste sociale verhuurder in de regio Velsen-IJmuiden, onze 6500 woningen zijn gezichtsbepalend voor de regio Velsen-IJmuiden. Merendeels gebouwd in de wederopbouwtijd, en toe aan vernieuwing en verduurzaming. Daarnaast hebben we een omvangrijke zorgvastgoedportefeuille.

Wij zijn een corporatie met een turbulente geschiedenis. Ruim 25 jaar geleden ontstaan vanuit de verzelfstandiging van het gemeentelijk woningbedrijf. De drijvende kracht achter de oprichting waren onze medewerkers. Dat zie je tot op de dag van vandaag terug in onze bedrijfscultuur: in de grote betrokkenheid en verbondenheid met ons werk, ons werkgebied en met elkaar. We willen graag klantgerichter, effectiever en efficiënter worden. Daarom werken we niet alleen hard aan betere woningen, maar ook aan een vitale en wendbare organisatie. Bij onze organisatie werken ongeveer 55 mensen.

[bookmark: _GoBack]Ben jij een kei in administratie? Een aanpakker die ons team financiële administratie graag versterkt en meebouwt aan onze organisatie? Net afgestudeerd in bijvoorbeeld bedrijfseconomie of al langer aan het werk in een vergelijkbare rol bij een woningcorporatie?
Dan zoeken we jou!
Senior medewerker financiële administratie (32 - 36 uur/week)
Wat ga je doen?
Je coördineert en verzorgt alle voorkomende werkzaamheden op het vlak van de financiële administratie, zoals de grootboekadministratie met de bijbehorende sub administraties. Je moet denken aan de huur-, debiteuren- en crediteurenadministratie, maar ook verkoop- en projectadministratie. Ook de fiscale administratie, de administratie van derden, zoals Verenigingen van Eigenaren en het voeren van de administratie van leveringen en diensten aan onze huurders. Daarnaast zijn er periodieke taken en projecten zoals het opstellen en afrekenen van de servicekosten, het coördineren van het administratieve proces van de huurverhoging en het ondersteunen bij de jaarrekening. En incidentele zaken zoals het afhandelen van schadegevallen en aansprakelijkheidsstellingen. In deze functie heb je regelmatig contact met medewerkers van andere afdelingen en ook met externe samenwerkingspartners.
Het team
Dit alles doe je samen met je twee collega’s van het team Financiële Administratie, één medewerker en één senior medewerker die met de teamleider een hecht team vormen. De onderlinge verdeling van taken zal na jouw indiensttreding verder afgestemd worden. Doordat de interne organisatie nog in ontwikkeling is, krijgt ook de rol van de afdeling en de functies binnen de afdeling nog verder invulling. Dit biedt ruimte voor groei, de organisatie ondersteunt dit met opleidingsmogelijkheden.
Wat heb je in huis?
Woningbedrijf Velsen is een mooi bedrijf om bij te werken, maar past zeker niet bij iedereen. Hier tref je geen opgemaakt bed aan. Onze organisatie is werk-in-uitvoering. Wij zoeken mensen die aansluiting kunnen vinden bij de wortels van onze bedrijfscultuur, en tegelijkertijd iets aanvullen. Mensen die sterk in hun schoenen staan. Bevlogen professionals die hun vak verstaan, maar zich er niet in verliezen. Die zowel denker als doener zijn. En plezier hebben in het meebouwen aan onze organisatie.
Jouw profiel:
· Je hebt een afgeronde MBO-opleiding op het gebied van financiële administratie én je hebt minimaal 5 jaar werkervaring in een vergelijkbare rol bij een woningcorporatie;
· Óf je bent net afgestudeerd van een HBO-opleiding zoals bedrijfseconomie;
· Je bent een aanpakker die open en eerlijk communiceert en proactief handelt wanneer dat nodig is;
· Je werkt nauwkeurig, bent klantgericht en je werkt graag samen om organisatiedoelen te realiseren;
· En tenslotte heb je affiniteit met onze maatschappelijke doelstelling.
Wat bieden wij jou?
We hebben goede secundaire voorwaarden en vinden scholing en ontwikkeling van onze medewerkers belangrijk. De functie is ingeschaald in schaal G van de cao woondiensten (per 1 januari 2020 € 2.869 tot 3.513 bruto per maand bij 36 uur) en de standplaats is IJmuiden.
Reageren?
Steiger B verzorgt voor ons de werving en selectie. Inge Geerling, adviseur woningcorporaties bij Steiger B, ontvangt graag je motivatie en cv. De eerste ronde gesprekken bij Steiger B vindt plaats op dinsdag 12 en woensdag 13 november in Amsterdam. In de week erna, 18 tot en met 22 november, vinden de gesprekken plaats bij Woningbedrijf Velsen.
Reageren kan via de solliciteerbutton op de website van Steiger B: www.steigerb.nl. Heb je vragen over de functie? Neem dan contact op met Inge via 06 – 4224 3154 of inge@steigerb.nl. 



•  Seats2Meet 	•  020 - 700 82 13  	•  BTW NL852148732.B.01  
•  Beurs van Berlage	•  info@steigerb.nl	•  Bank NL19 TRIO 0390 9983 54  
•  Oudebrugsteeg 9, 1012 JN Amsterdam	•  www.steigerb.nl	•  KvK 56485964
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